

Выступление по случаю дня рождения пророка - 3 /Nov/ 2020

Сегодня утром (вторник) Лидер Исламской революции, Его Светлость Аятолла Хаменеи, выступив в прямом телевизионном эфире, поздравил славный иранский народ и большую исламскую умму с годовщиной благословенного дня рождения великого пророка ислама Его Светлость Мухаммеда Мустафа (ДБАР), а также с днем рождения Его Светлости имама Джафара Садига (ДБМ). Он отметил, что единство исламского мира является настоящим выходом из проблем мусульман, и, подчеркнув разумную политику стойкости в ответ на экспансионизм американцев, добавил: «Расчетливая и взвешенная политика Исламской Республики не изменится с поездками людей в Америку».

Верховный Лидер революции также подчеркнул необходимость большего динамизма и усилий официальных лиц в трех областях, - экономике, безопасности и культуре, и заявил: «Недавнее повышение цен действительно не имеет оправдания, власти должны серьезно и согласованно устранить эти трудности из жизни народа».

В первой части своего выступления Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал некоторые Коранические аяты о великом пророке ислама ясным соответствием нынешнему положению человечества, и далее добавил: «Всевышний в Священном Коране говорит, что страдания людей тяжелы и дороги, к человеческим судьбам пророк относился с глубоким состраданием, и сегодня, когда человеческое сообщество страдает, больше, чем когда-либо, непорочный дух великого пророка испытывает муки от человеческого страдания, и, подобно доброму отцу, находится в поисках руководства и счастья для людей».

Напомнив о злоупотреблениях наукой и технологиями империалистов во имя зловещих целей, как, например, несправедливости, разжигания войны, беззакония и грабежа народных богатств, Верховный Лидер революции сказал: «Раньше фараон творил зло только в пределах Египта, однако нынешние фараоны мира, т.е. Америка, используя научные достижения, вторгаются в другие страны, порождая напряженность, грабеж и подстрекательство к войнам».

Говоря о враждебности и полном противостоянии империализма и сионизма с исламом, Верховный Лидер революции добавил: «Последним примером этой злобной вражды стало оскорбление светлого лика великого пророка языком карикатуры, и поддержка французским президентом этого мерзкого акта еще раз продемонстрировала, что за подобными акциями стоят скрытые силы».

Далее Верховный Лидер революции добавил: «Говорят, убили одного человека, выражайте ему сочувствие и любовь. Почему же вы открыто поддерживаете эту порочную карикатуру? Горькая и уродливая поддержка французского правительства и некоторых других стран показывает, что за этими оскорбительными действиями, как и в предыдущих случаях, стоит тщательно спланированная организация».

Лидер Исламской революции назвал тотальный протест и гнев исламской уммы против оскорбления светлого лика пророка ислама признаком жизнеспособности исламской уммы, и затем добавил: «Разумеется, в отличие от большинства правительств, некоторые государственные деятели исламского мира вновь показали свое унижение и не выразили своего протеста против этого уродливого поступка».

Его Светлость Аятолла Хаменеи, сославшись на действия французского правительства, связавшего поддержку оскорбительной карикатуры со свободой выражения мнений и правами человека, подчеркнул: «Правительство утверждает, что самым жестоким и диким террористам мира, руки которых обагрены кровью тысяч иранцев и десятков иранских официальных лиц, оно предоставило место в своей стране. На протяжении восьмилетней навязанной Ирану войны оно оказывало наибольшую поддержку кровожадному



волку, каким был Саддам, а на субботних акциях протеста оно подавляет свой народ, и в то же время кричит о свободах и правах человека».

Верховный Лидер революции назвал защиту президентом и французским правительством культурной дикости и преступных действий карикатурой, а защиту страны от лицемеров и Саддама, - двумя сторонами одной медали, и подчеркнул: «Недавний инцидент, который повторялся в предыдущие годы в форме оскорбления Священного Корана и великого пророка ислама в Америке и европейских странах, вскрывает темную и дикую природу западной цивилизации».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи заявил: «Конечно, подобно тому, как правители Мекки и Таифа в начале исламской эры не смогли скрыть святое имя пророка, сегодня эти зловещие усилия также ни к чему не приведут, и им не удастся нанести какого-либо вреда чести, славе и величию последнего пророка».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции, разъясняя невообразимое значение недели единства, вспомнил кровавые события в некоторых исламских странах, как, например, Сирии, Ираке, Ливии, Йемене, затем в Афганистане, и сказал: «В то время, когда покойный имам объявил день рождения великого пророка ислама неделей единства, многие не осознавали глубину и значение этого действия, однако сегодня стало ясно, насколько драгоценно единство исламского мира, и если бы оно было достигнуто, смогло бы предотвратить многие конфликты и кровавые войны в регионе».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи подверг резкой критике действия некоторых стран по нормализации отношений с оккупационным режимом сионистов, добавив при этом: «Эти коррумпированные люди выражают удовлетворение и гордятся своей унизительной работой, только они должны знать, что слишком низки и ничтожны, чтобы положить конец палестинской проблеме, и, без сомнения, оккупационный и преступный режим будет уничтожен, и Палестина будет принадлежать палестинцам».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «К сожалению, тогда важность и значение инициативы великого имама, т.е. единство исламских конфессий в глобальном направлении, не было должным образом понято, сообразительный враг, поняв опасность этой политики в снижении своего влияния, разработал и реализовал оперативный план противодействия этому».

В числе вражеских планов по нейтрализации исламского единства Лидер Исламской революции назвал создание центров по выработке идей против сближения, формирование такфиристских группировок, как, например, ИГИЛ, и разжигание розни и ненависти между невежественными людьми, и затем добавил: «Разумеется, вина некоторых региональных правительств и их лидеров, предоставивших террористическим группировкам финансовую поддержку и оружие, превышает вину тех, кто по невежеству и фанатизму примкнул к этим группировкам, и в этом случае главное преступление было совершено американцами и саудами».

Его Светлость Аятолла Хаменеи в качестве другого преступления американцев назвал войну против мусульманских стран, таких, как, например, Афганистан и Сирия, и заявил: «Иракская доблестная молодежь не позволит американцам вторгнуться в страну, поскольку результатом американского присутствия в любой точке мира было не что иное, как дестабилизация обстановки, создание разрушений, гражданских войн и отвлечение правительств от главных целей».

В качестве решения горьких событий, происходящих в исламском мире, таких, как, например, пятилетняя война в Йемене и зверские бомбардировки населения со стороны саудов, или оскорбительное унижение исламской уммы со стороны нескольких правительств путем игнорирования палестинской проблемы, Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что оно зависит от единства мусульман, и подчеркнул: «Благодаря единству исламской уммы, трудности и проблемы исламских правительств и народов от Кашмира до Ливии



будут устранены,».

В другой части своего выступления Лидер Исламской революции, коснувшись даты 13 абана и годовщины захвата иранскими студентами американского шпионского гнезда в посольстве США в Тегеране в 1358 году (1979), сказал: «Этот день был символом ненависти к империализму иранского народа, поступок студентов был символическим и своевременным шагом в борьбе с империализмом».

Империалистический режим Америки Его Светлость Аятолла Хаменеи описал как совокупность отрицательных и уродливых качеств, таких, как подстрекательство к войне и терроризму, культивирование терроризма, вмешательство, коррупция и монополия, и подчеркнул: «Действия студентов против таких явлений соответствовали рационализму, а подчинение и соглашательство противоречат рациональности».

Лидер Исламской революции отметил, что действия революционного характера студентов 13 абана были оборонительными и полностью рациональными, и далее подчеркнул: «Не мы были зачинателями действий против американцев, скорее, именно они после победы исламской революции, приняв в Конгрессе резолюцию и создав террористические группировки, разрабатывали и поддерживали перевороты, развернули широкую шпионскую деятельность в своем посольстве и начали вражду с иранским народом».

В связи с этим Его Светлость Аятолла Хаменеи добавил: «Некоторые люди думают, что если правительство подчинится требованиям и политике Америки, оно извлечет пользу и выиграет, в то время как правительства, подчинившиеся диктату американцев, пострадали больше всего, а их проблемы увеличились еще больше».

Подчеркнув, что политика Исламской Республики по отношению к Америке рассчитана и ясна, и что она не изменится с поездками в эту страну людей, Верховный Лидер революции заметил: «Возможно, с приходом или отсутствием кого-либо произойдут какие-либо события, однако к нам это не имеет никакого отношения, и не оказывает никакого влияния на политику Исламской Республики».

Ситуацию в американском режиме Верховный Лидер революции назвал впечатляющей и подчеркнул: «Нынешний президент, который собирается участвовать в выборах, говорит, что это самые фальсифицированные выборы США, а его соперник говорит, что Трамп намерен совершить широкомасштабное мошенничество».

Эту ситуацию Его Светлость Аятолла Хаменеи назвал примером уродливого лица либеральной демократии, и сказал: «Независимо от того, кто придет к власти в Америке, нынешние события отражают серьезный гражданский, политический и моральный упадок в США, и это признают сами американские эксперты и специалисты».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что итогом такой политической системы будет распад и подчеркнул: «Конечно, если к власти придут некоторые люди, этот распад ускорится, если же придут другие, возможно, этот процесс несколько затянется, однако распад однозначен и неизбежен».

Главную причину ненависти Америки к режиму Исламской Республики Верховный Лидер революции отметил как неподчинение господствующей политике и официальное непризнание Ираном господства Америки, и заявил: «Эта вражда будет продолжаться, и единственным способом ее устранения является отказ противоположной стороны от намерения нанесения удара по иранскому народу и правительству Исламской Республики».

Его Светлость Аятолла Хаменеи отметил, что отказ врагов зависит от укрепления инструментов власти и реального могущества ИРИ, и сказал: «Конечно, иранский народ действительно проявил хорошую стойкость



в ответ на прессинги, трудности и проблемы, но для того, чтобы стать сильными, официальные лица должны проявить больший динамизм и приложить больше серьезных усилий в области экономики, безопасности и культуры».

В отношении экономических проблем Лидер Исламской революции сказал: «В области экономики никоим образом не следует оглядываться за рубеж, и, разумеется, это не означает, что не надо иметь контактов с внешним миром, - эта связь должна быть, но мы должны стремиться решать свои проблемы внутри страны, и одним из основных решений этого является увеличение производства».

Далее Верховный Лидер революции подчеркнул: «В сфере экономики необходимо предпринять спланированные и организованные усилия».

Подчеркнув, что многие из текущих проблем не имеют отношения к санкциям, и вызваны отсутствием координации между структурами, Его Светлость Аятолла Хаменеи сказал: «Большая часть недавнего роста цен не оправдана, она должна быть устранена как можно скорее путем координации между соответствующими структурами».

Несмотря на доступность этих товаров, Верховный Лидер революции назвал необоснованными и бессмысленными высокие цены на мясо, птицу, помидоры и детские подгузники, и добавил: «Нынешний рост цен и дороговизну можно решить с помощью согласования структур, эти проблемы нужно устранить из жизни людей».

Затронув тему безопасности, Лидер Исламской революции заявил: «Чтобы обеспечить внешнюю безопасность и не возбуждать алчности врагов, необходимо дополнительно укрепить средства защиты и обороны, как, например, ракеты, БПЛА и самолеты, а для обеспечения внутренней безопасности соответствующие структуры должны проявлять бдительность в отношении вражеского проникновения».

Что касается вопроса культуры, Его Светлость Аятолла Хаменеи также призвал представителей и руководителей сферы культуры приложить разумные усилия.

В заключительной части своего выступления Лидер Исламской революции затронул вопрос недавней войны между Арменией и Республикой Азербайджан, подчеркнув, что этот горький инцидент угрожает безопасности региона, и заявил: «Этот военный конфликт должен завершиться как можно скорее, и, конечно же, все территории Республики Азербайджан, оккупированные Арменией, должны быть освобождены и возвращены Азербайджану».

Его Светлость Аятолла Хаменеи подчеркнул необходимость сохранения безопасности армян на этих землях и соблюдения обеими сторонами международно признанных государственных границ, и далее добавил: «Террористы, согласно достоверным источникам, вторгнувшиеся в регион, никоим образом не должны приближаться и представлять угрозы границам Ирана, а если они приблизятся к рубежам Исламской Республики, в отношении их будут предприняты самые решительные меры».